



Сотрудники следственного управления по Калининградской области поздравили воспитанников подшефного детского дома с Международным днём защиты детей

В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Калининградской области посетили воспитанников подшефного детского дома № 1 и поздравили детей с наступающим праздником. Заместитель руководителя следственного управления Евгений Богданов, обращаясь к ребятам и пожелав им расти здоровыми, крепкими, ценить дружбу, отметил: «Мы в любое время готовы прийти к вам на помощь». По традиции в гости к подшефным сотрудники следственного управления пришли с подарками, которые понравились детям. Между тем и сами воспитанники приготовили для гостей сюрприз – праздничное выступление. По окончании его ребята и педагоги подшефного детского дома поддержали предложение сотрудников следственного управления СК РФ по Калининградской области о проведении в ближайшее время дружественного турнира по шахматам и шашкам. Тем более, что ребята до сих пор с удовольствием вспоминают турнир по мини-футболу, состоявшийся недавно при участии команды следователей СК РФ по Калининградской области.

31 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603219>